

Pályázat Főszerkesztő tisztségre
Tóth Bálint Zoltán



2017. 11. 08.

Bemutakozás

Tóth Bálint vagyok, másodéves Földrajz alapszakos hallgató. 1997 december 12-én születtem Budapesten, és a Szinyei Merse Pál Gimnáziumban érettségiztem 2016-ban. Mindig is érdekelt a fotózás és a filmkészítés, továbbá az újságíró nagypapám révén már egészen korán sikerült egy kis bepillantást nyernem az ebbe a „szakmába” is, de sosem volt igazán alkalmam rá, hogy komolyabban foglalkozzak ilyesmivel.

Tapasztalatok

2016 októberében, az egyik Überfúzió jelzem Líviának, hogy segíteni szeretném a Nyúz munkáját azzal, hogy videós tudósításokat és egyéb filmes anyagokat készítenék az újsághoz, persze csak ha van rá igény. Nagy örömmre igent mondott, és megbeszéltük, hogy a tavaszi félévben megkezdjük a munkát. Így is lett. A félév első Überfúziójára már dolgozni mentem/mentünk, és sikerült egy egész szuper videót összeraknunk, amit már több, mint 1400-an láttak a YouTube-on. Az elkövetkezendő hónapokban próbáltam a lehető legtöbb TTK-s eseményen ott lenni, és vagy fotókat, vagy pedig videót készíteni. Többek között ezeknek az eseményeknek köszönhetően sikerült bepillantást nyernem a mentorképzésbe, illetve sok tisztségviselőt, képviselőt megismernem, nem beszélve a mentorokról.



Jövőbeni tervek, motiváció

Úgy gondolom, a Nyúz a nagy, lényeges dolgokat tekintve remekül működik. Sokat dobott a hetilap ismertségén az, hogy minden gólyatáborban sikerült jelen lennünk és dolgozunk, felvételeket készítenünk, majd előadást tartanunk a munkánkról, és megmutatni, hogy bárki részese lehet a szerkesztőségnek, pusztán csak lelkesedés kérdése az egész. Ezek az előadások azért is voltak hasznosak, mert sikerült utánpótlást találni a szerkesztőség leabszolvált tagjai helyére. Itt, nagy örömmre ugyanúgy beszélhetek a fotós/videós szekcióról, mint a cikkírókról. Bízom benne, hogy ezzel együtt magát a Hallgatói Önkormányzatot is sikerült közelebb hoznunk a hallgatókhoz.

Mint már említettem, a videós tartalom megjelenése sokat segített abban, hogy a Nyúz ismertebb legyen a TTK-n, ezért szeretném elérni, hogy még változatosabb és frekvenciáltabb anyagokkal rendelkezünk a hallgatók számára, és hogy a videók mennyisége és megjelenési gyakorisága elérje a cikkekét. Reményeim szerint ezeknek a céloknak az elérésében segítségemre lesz az egyik hallgató, aki idén

jelentkezett a hetilaphoz fotózni és filmeket készíteni, továbbá Vigh Patrícia is felajánlotta a segítségét, és sokat ötleteltünk azon, hogy pontosan miről lehetne videózni.

Terveink között szerepel a Küldöttgyűlésekről szóló összefoglaló videók készítése video-blogos formában, hogy ezzel is betekintést engedjünk a HÖK munkájába. Többek között olyanról lenne szó, hogy a Küldöttgyűlés szüneteiben rövid 1-2 perces videókat készítenénk, ahol elmondanánk, hogy épp mi történt, (kit választottunk meg valamilyen tisztségre, megjött a pizza, stb..). Gondolkodtunk kéthetente megjelenő, rövid, 1-2 perces hírműsorok leforgatásán is, ahol az előző hetek egyetemi eseményeit mondanánk el, illetve programajánlókkal szolgálnák, mindezt az Egyetemi Hírlevélre, az aktuális Nyúz számra, és a szakterületi koordinátorok segítségére támaszkodva.

Úgy gondolom szükség van egy creative crew létrehozására a szerkesztőségben belül, akik folyamatosan új, és innovatív ötletekkel szolgálnak a Nyúz tartalmával kapcsolatban, lehetőségek szerint mindezt a hallgatók igényeihez igazítva. A creative crew havonta-kéthavonta ülne össze (az én részvételemmel), ahol megvitátnánk, hogy pontosan milyen új témákról lehetne írni, vagy videót forgatni, és mindez elősegítené a cikkírók munkáját a témaválasztásban is.

Szükség van még pár apróság kijavítására is, többek között, hogy folyamatosan naprakészen tartsuk a honlapon a Nyúz szerkesztőinek a listáját, hiszen a szerkesztők folyamatosan jönnek és mennek.

Jó ötletnek tartom Prátpál Mirtyll legutolsó pályázatában megemlített gondolatát, miszerint létre kellene hozni egy GylK rovatot, és ha nem is lenne rá szükség minden számban, amint összegyűlne több fontos információ, ami esetleg érdekelheti a hallgatókat, a következő kiadásban feltétlenül meg kell jelentetni. Ha van rá igény, és összegyűlne annyi kérdés, a vizsgaidőszak előtt még mindenképpen be szeretnék iktatni egy ilyet valamelyik számba.

Remélem ezeken a terveken kívül még sok új dolgot be tudunk vezetni a Tétékás Nyúznál, hiszen fentebb leírt tervek között nem szerepelnek a szerkesztőség tagjainak a javaslatai, amiket a creative crew találkozóin ugyanúgy örömmel fogadok, hiszen egy jó hetilap kiadásához csapatmunkára és közös brainstormingokra van szükség.

Mindezek fényében a céloom egy olyan hetilap készítése, amely minden segítséget megad a HÖK-nek, hogy jobba tegye kommunikációt és az információáramlást közte, és a hallgatók között, továbbá, hogy rendszeres, változatos, szórakoztató, és naprakész tartalommal szolgáljon az egyetem összes polgára számára. Úgy gondolom, mint főszerkesztő, rengeteg másik tisztségviselővel tudnék együttműködni, hogy kölcsönösen segítsünk egymás feladatiban. Gondolok itt arra,

hogy Kovács Fannival nemrég elkezdünk közösen dolgozni a TTK HÖK Instagram profiljának a felpörgetésében, vagy pedig arra, hogy a Nyúz egy kifejezetten hasznos platform lehet az utódot kereső tisztségviselők számára, hogy népszerűsítsék a posztjukat az érdeklődni vágyóknak, mind a szöveges, mind a videós/filmes fronton.

A szerkesztőségben törekednünk kell arra, hogy amellet, hogy kifogástalan munkát végzünk, nem szabad engednünk, hogy a hallgatók azt higgyék, hogy különbek vagyunk náluk, vagy hogy olyan munkát végzünk, amit ők nem tudnák ugyanígy csinálni, hiszen ebben az esetben aligha lesz meg az összhang a Nyúz és a hallgatók között.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatom!

Minden kérdésre örömmel válaszolok, telefonon, emailben, vagy személyesen a Küldöttgyűlésen.

Telefon: 20/538-8261

E-mail: z.tothbalint@gmail.com